



十五运来啦

# 十五运会篮球“首金”花落广东

十五运会群众赛事活动五人篮球女子组决赛落幕,广东队摘得一金一银

7月20日晚,十五运会群众赛事活动五人篮球女子组AB两个组别的决赛在汕头先后打响。两支广东女篮先是摘得A组的金牌,随后又在B组中摘得银牌。一金一银的成绩,充分展现了南粤女篮精湛的竞技水平和良好的精神面貌,同时更体现了广东作为篮球大省的底蕴和实力。

■新快报记者 高京



■登场打球的邱银芬。



■参加A组比赛的广东队登上最高领奖台。广东省篮协供图

广东队将篮球“首金”留在了南粤大地

本次十五运会群众赛事活动篮球项目的比赛共设7个项目,其中五人篮球女子A组(25-34岁)和五人篮球女子B组(35-55岁)是最早开战的比赛。

作为东道主,两支广东队的队员都是通过广东省篮协举办的省女篮联赛和省三人篮球联赛以及公开选拔测试、集训等综合确定,运动员们来自各行各业,集结了全省群众女子篮球的精英力量。

其中,参加A组角逐的广东队由邱银芬执掌,队中汇集了唐洁姗、李月婵等多名将。参加B组比赛的广东队则由张江霞率领,队内拥有贾超越、刘金丹等强手。

此前,两支队伍均进行了艰苦的备战。特别是B组广东队的球员,很多都是两个孩子的妈妈。但为了能够在家乡父老面前展现广东女篮的风采,大家都在克服困难,保质保量完成训练。

在出征仪式上,B组广东队球员贾超越就表示,没想到自己快40岁了,还能身穿印有“广东”二字的球衣,感到非常激动,本次比赛全队会珍惜这样宝贵的机会,全力拼搏。

在抵达赛区后,两支队伍都是拼尽全力。其中A组广东队的5个对手都是预赛中排名前5名的队伍,但队伍咬紧牙关,一个个将对方拼了下去。特别是决赛面对山东女篮,球队在领先20分的情况下,一度被对手将分差追成只差5分。好在关键时刻队员们稳住了阵脚,将胜利保持到了最后。

至此,十五运会篮球项目首枚金牌产生,广东队用自己的努力,将篮球“首金”留在了南粤大地。

同样,B组广东队的晋级历程也颇为艰难,全队在克服伤病困难的基础上,步步为营,一路杀进决赛。只是在决赛中,球队不敌北京女篮,遗憾摘得银牌。

决赛当天,广东省社会体育和训练竞赛中心主任蔡建祥、广东省二沙体育训练中心篮球项目管理中心专职党支部书记杜锋都来到现场,见证广东女篮的优异成绩。本次比赛,AB两个组别的广东选手展现出的精神面貌,为接下来广东继续深入开展女篮项目,筑牢了根基。

邱银芬身兼二职展现大将风采

本次十五运会,有一个人的经历堪称传奇,她就是邱银芬。作为昔日征战WCBA的职业球员,本次大赛她是A组广东队的主教练,又是B组广东队的队员。一人身兼两职,两面参加比赛,这对邱银芬的考验是巨大的。

“作为昔日的职业球员,当时教练找到我,我也没有多想,就想着为广东再作贡献,就答应了下来。这个经历还是比较辛苦的,首先我要保证A组队员的训练时间和训练量,但自己的训练时间就比较少。”邱银芬说。

在邱银芬的执掌下,A组广东队在身高不占优势的情况下,将“快灵准”的特点发挥到了极致,收获了宝贵的金牌。

本次大赛赛程非常紧密,很多时候邱银芬需要先指挥A组的比赛,然后马上赶往B组赛场参加比赛,她甚至没时间去做准备活动,就要马上换上球衣出场打球。在邱指导看来,自己第一次身兼二职参加如此高规格的赛事,这段经历是终身难忘的。

唯一遗憾的是,因为A组和B组决赛是在同一个晚上相继展开的,邱银芬在指挥A组比赛的时候,已无法再分身去参加B组赛事。“没打B组决赛,对我来说还是有点遗憾,如果自己可以去打,可能局面有所不同,但拿到银牌也非常开心了。”

在邱银芬看来,本次十五运会的水平非常高,广东女篮能够摘得一金一银,是因为队员们日常有着丰富的积累。平时,很多队员都经受了广东省联赛和其他各类赛事的洗礼,比赛经验非常丰富,这也是广东篮球能够收获优异成绩的基因。

邱银芬还透露,作为饶平人,自己的家乡距离比赛地汕头只有1小时的车程。在家乡父老面前比赛,那种感觉是完全不同的。同时作为两个孩子的妈妈,也想通过努力,为自己的孩子做榜样,去赢得宝贵的胜利。

## 世相

“优质租客”设下投资理财陷阱,骗取房东81万元

# “杀猪盘”换新装 黄埔公安果断追击 7人落网

“杀猪盘”骗局换新装,骗子不再以“网恋交友”为切入口,转而扮演“优质租客”,打着“租铺位”的幌子接近房东,实则处心积虑设下“虚假投资理财”陷阱。日前,广州市黄埔区一事主因此中招,被骗资金高达81万元。广州市公安局黄埔分局闻警即动,经缜密侦查,果断追击,在多地抓获7名涉案嫌疑人。

■新快报记者 林钢威 通讯员 周婷 张毅涛

今年2月中旬,事主张女士(化名)接到一名自称“任某飞”的男子电话,对方表示有意租赁她的商铺。随后,对方以咨询铺位详情为由,添加了张女士微信。在其后十余天的微信交流中,对方不仅对张女士关怀备至,还自称是某黄金交易所“领导”,时常向她传授“投资理财知识”。在取得张女士的信任后,对方称有“内部消息”可进行高收益投资,但因自己是“内部人员”,手机受监控不便操作,故请求张女士帮忙操作他的账户购买“理财产品”。深信不疑的张女士按照对方指引,下载了某特定聊

天软件,并在对方提供的“投资网站”上代为操作。

看到对方账户“盈利”不断增长,张女士心动不已,便在对方怂恿下,注册了自己的账户进行投资。初期小额投入提现成功,张女士尝到“甜头”,开始陆续加大投入。然而,当累计投资达81万元后,她发现无法提现,方才意识到被骗,随即向警方报警。

接报后,黄埔分局九佛派出所迅速联合刑警大队展开调查。民警根据张女士提供的信息,围绕涉案资金流进行

深度研判分析,最终锁定分布在北京、湖北省、安徽省以及广东省的涉案嫌疑人。近期,民警兵分多路,在各地警方的大力协助下,将邢某、朱某、周某等7名犯罪嫌疑人抓获归案。其中,民警在抓捕犯罪嫌疑人朱某时,在其住处查获多个POS机、大量银行卡及练功券等作案工具。朱某供认,其系职业“取现车手”。

目前,7名犯罪嫌疑人均对帮助实施电信网络诈骗的事实供认不讳,已被警方依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

### 诈骗套路你要知

#### ①伪装租客,建立联系

诈骗分子通过招租信息锁定目标房东,冒充“优质租客”建立联系,随后以拉家常为由,刻意将话题引向投资理财、高额收益及“高品质生活”。

#### ②制造假象,诱惑事主

与事主熟络后,诈骗分子会伪装成金融平台高管、技术专家等,以“测试平台漏洞”或“身份不便操作”等为借口,诱导事主代为操作其“投资账户”,以“稳赚不赔”的假象诱惑事主。

#### ③怂恿开户,吞噬本金

在事主目睹几次“轻松获利”的操作后,诈骗分子便极力怂恿事主自己开户投资。初期往往允许小额提现,待事主加大投入后,诈骗分子立即关闭提现通道,卷款消失。